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Fundargerð 12.12..2017
Mætt voru: Kara Lind Óskarsdóttir 9. MG og Eiríkur Viktorsson, 10. SÓG, fulltrúar nemenda. Vala Steinsdóttir, grenndarfulltrúi og Jökull Pétursson, fulltrúi foreldra, Katrín  Ásta Hafsteinsdóttir fulltrúi foreldra, Ellý Erilngsdóttir fulltrúi kennara, Ólöf Kristín Einarsdóttir fulltrúi kennara, og Erla Jónsóttir fulltrúi annarra starfsmanna. María Pálmadóttir skólastjóri sem stýrði fundi og Sif Stefánsdóttir aðstoðarskólastjóri sem ritaði fundargerð.
Dagskrá fundarins:
· Skólanámskrá lögð fyrir til umfjöllunar
· Fundadagatal skólaráðs
· Niðurstöður samræmdra könnunarprófa
· Önnur mál


María skólastjóri kynnti þá sem sátu fundinn og fór yfir fulltrúi hvers fundarmeðlimir.

Skólanámskrá lögð fyrir til umfjöllunar: Aðstoðarskólastjóri fór yfir þá vinnu sem fram hefur farið innan skólans við að skólanámskrána. Fram kom að skólanámskráin er ekki mjög aðgengileg fyrir foreldra. Bentum á að skólanámskrá er enn í vinnslu og að plaggið er þess eðlis að vinnu við hana lýkur ekki því sífellt er verið að endurskoða hana. Það kom fram hve mikilvægt er að samhljómur þarf að vera á milli þess sem í skólanámskrá stendur og hvernir unnið er innan skólans. Fulltrúi ... 

Fundadagatal skólaráðs: Skólastjóri fór yfir fundadagatal skólaráðs og það efni sem skólaráði er ætlað að fjalla um. Fundað er um það bil einu sinni í mánuði á þriðjudagsmorgnum. Skólastjóri boðar til funda með tölvupósti. Tillaga kom fram um að fjalla fyrr um forvarnaráætlun skólans en gert var ráð fyrir í fundaáætluninni. Rætt var að aðalfund foreldrafélagsins þyrfti að halda fyrr svo hægt sé að hefja starf skólaráðs fyrr að hausti. Fyrirspurn kom um hvort hægt væri að hafa fundi skólaráðs hlaupandi, þ.e. að þeir falli ekki alltaf á sama degi.

Niðurstöður samræmdra könnunarprófa: Skólastjóri fór yfir niðurstöður samræmdra könnunarprófa en síðar mun verða kynnt úrbótaáætlun. María varpaði upp samanburðartöflu frá skólum Hafnarfjarðar. Við erum lægri í Setbergsskóla nú en fyrri ár í 4. bekk. Íslenskan kom betur út en stærðfræðin. Í janúar verður farið í að rýna í niðurstöðurnar, unnin úrbótaáætlun og skoðuð framkvæmd prófanna. Niðurstöður í 7, bekk komu betur út. Íslenskan kom líka aðeins betur út í 7. bekk. Skoðuðum niðurstöður samræmdra prófa frá árinu 2011 og þar má sjá að að meðaltal í Hafnarfirði hefur lækkað frá því ári. Veltum fyrir okkur hvernig á því.stendur. Umbótaáætlunin verður kynnt síðar og mikill áhugi er fyrir því að skoðuð verði framkvæmd þeirra.

Önnur mál: 
Fundi slitið, 
Sif Stefánsdóttir.

